
Students Satisfaction Survey 2023-2024 
 
Students Satisfaction Survey (SSS) was conducted among the students of the college 

through google form shared in departmental official Whatsapp groups. The questionnaire 

has been framed based on NAAC guidelines.The result of this survey is based on the 

response of 4323 students. The summary is displayed on the college website and it is 

also presented in the IQAC meeting. 

 
 

Sl. Questionnaire Responses  

Yes (%) No(%) 

1. Is  the s yllabus  covered in the clas s ? 90 10 

2. Are the books  available in the library s ufficient ? 95 5 

3. Are the following Infras tructural facilities  adequate? 

Classrooms 85 15 

Libraries 93 7 

Reading room 72 28 

Toilet 68 32 

4.  Do the teachers prepare for the classes? 90 10 

5.  Are the teachers able to communicate? 96 4 

6. Are the teachers  fair in internal evaluation? 94 6 

7. Do the teachers  dis cus s  the performance in 
assignments with you? 

76 24 

8.  Does the institution take active interest in 
promoting internship, student exchange, field visit 
opportunities for students? 

86 14 

9. Does  the ins titution provide multiple opportunities to 82 18 



learn and grow? 

10. Do teachers illustrate the concepts through 
examples and applications? 

91 9 

 
Analysis of Teachers’ Feedback: Majority of the faculty members (95%) are satisfied 

with steps taken by the university towards curriculum design and development. 

 

 

Action taken 
Structured feedback received from students,teachers and support staff regarding campus 

cleanliness, ICT enabled classrooms, internet connectivity, computing printing facilities, 

library possessions etc. Feedback forms were analyzed and necessary actions were 

taken.   

 


